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Srečanje na temo izvajanja programa CLLD 

Društvo za razvoj podeţelja je skupaj z regionalnimi razvojnimi agencijami kreirala predlog skupnega programa izvajanja CLLD.  
Povezava na dokument: www.drustvo-podezelje.si/files/SKUPNI_PROGRAM_IZVJANJE_CLLD_V_SLO.pdf 

Razvojni center Novo mesto in LAS Dolenjske in Bele krajine so v začetku septembra v Novem mestu izvedli srečanje s predstavniki 
regionalnih razvojnih agencij na temo izvajanja programa CLLD – lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost v obdobju 2014 – 2020. Sestanek 
je bil sklican s ciljem, da regionalne razvojne agencije program CLLD (ki predstavlja nadgradnjo programa Leader in ga v Sloveniji 
izvajajo lokalne akcijske skupine) prepoznajo kot pomembno orodje za izvajanja manjših infrastrukturnih in socialnih projektov na 
podeţelju in ga umestijo v svoje regionalne razvojne programe. Predvideno je, da bodo program CLLD v NFP izvajale lokalne akcijske 
skupine. Več: www.las-dbk.si/novice/clld-lokalni-razvoj-ki-ga-vodi-skupnost/12 
 
 

Nova serija televizijskih oddaj »Na deželi« 

S torkom, 1. oktobra, se ob 20.30 na TV Slovenija 2 prične prva izmed osmih oddaj z naslovom »Na deželi« in podnaslovom »LEADER – 
skupaj razvijamo podeželje«, ki je rezultat sodelovanja med Ministrstvom za kmetijstvo in okolje (Nacionalna mreţa za podeţelje), 
RTV Slovenijo in ART 7 VIDEO. 
V okviru evropskih sredstev za razvoj podeţelja Leader so domačini skupaj z jamarji Jamarskega društva Gregor Ţiberna Divača 
obnovili zgodovinsko pomembno turistično pot v Divaški jami. Divaška jama je danes zaradi truda domačinov in jamarjev znova odprta 
za javnost, projekt pa se nadaljuje z ureditvijo Krasoslovne-naravoslovne učne poti in jamarske šole, ki se izvaja na Osnovni šoli 
Divača. Primer uspešne prakse razvoja podeţelja pa se nadaljuje v Vipavski dolini. Tukajšnji domačini so namreč ustanovili svojo 
blagovno znamko So(n)čno, plodovi Vipavske doline, s katero spodbujajo kupovanje in pridelavo lokalnega, vipavskega sadja. Na račun 
projekta se povezujejo različni vipavski sadjarji, razvile so se kmečke trţnice in različne prireditve. Vipavska zgodba o sadju tako 
predstavlja priloţnost za vipavsko podeţelje, za razvoj tukajšnjega turizma, povečuje lokalno samooskrbo in podeţelsko gospodarstvo. 
Več: www.rtvslo.si/napovednik/na-dezeli-obnova-poti-v-divaski-jami-in-vipavsko-sadje-dokumentarna-serija-1-8/58252 

 

Preverimo lokalno kakovost: dan odprtih vrat v Kranju in Škofji Loki 

V okviru kampanje lokalne hrane "Preverimo lokalno kakovost" so v soboto, 21. septembra svoja vrata odprli kmetija Pr'Končovc v 
Kranju in Loška zadruga v Poljanah nad Škofjo Loko, kjer so potrošniki preverjali kakovost lokalnega mesa, sadja, zelenjave in mleka. 
V Loški zadrugi so predstavili izdelke Loške mlekarne, Mesnin Bohinja in Domač kotiček. Prav v domačem kotičku prodajajo pridelke in 
izdelke iz lokalnih kmetij, večina iz Škofjeloškega območja, s čimer zagotavljajo njihovo kakovost, saj so dobavne poti kratke. 
Na kmetiji Pr'Končovc so si obiskovalci ogledali kmetijo, ţivali na paši, njihov travniški sadovnjak ter spoznali, kako se kuha ţganje. Na 
kmetiji so imeli priloţnost preizkusiti okusne domače tradicionalne jedi, kot so ţganci iz različnih vrst moke, medeno pecivo, matevţ, 
pečenice, krompirjeva kaša ipd.  
Več: http://skrci.me/fvzlE 
 

Izdanih je pet knjižic projekta Kmetijstvo je zakon 

V sklopu projekta Kmetijstvo je zakon, ki ga Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije izvaja v sodelovanju z Evropsko komisijo, je bilo 
konec avgusta izdanih pet knjiţic: Kmetijstvo je zakon, Socialno podjetništvo, Vodenje računovodstva, Dohodnina, Socialna 
varnost. Zaradi laţje dosegljivosti in ţeljo, da postanejo vir poslovnih idej in odpirajo rešitve, so knjiţice dostopne tudi v e - obliki. 
Več: http://skrci.me/HwiA3 
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Začel se je rok za prenos plačilnih pravic za leto 2014 

S 15. septembrom 2013 se je pričel rok, ko lahko kmetijska gospodarstva, ki imajo v lasti plačilne pravice, le-te v celoti ali delno 
prenesejo na drugo kmetijsko gospodarstvo. Prenos plačilnih pravic za letos je moţen do 31. januarja 2014.  
V Kmetijsko gozdarski zbornici Slovenije vsem kmetijskim gospodarstvom, ki imajo v lasti več plačilnih pravic kot upravičenih površin 
svetujejo, da plačilne pravice prenesejo na druga kmetijska gospodarstva. S prenosom plačilnih pravic prenosniki omogočite pridobitev 
plačil tudi kmetijskim gospodarstvom, ki imajo večje število upravičenih površin kot plačilnih pravic in s tem, v primeru prodaje 
plačilnih pravic, tudi sami povečate svoj prihodek. Več: http://skrci.me/4jejA 
 

Dogodek ''SKuP' na EKOVRT'' na ekološki kmetiji Studen v Ljubljani 

Na Inštitutu za trajnostni razvoj to jesen dijake in osnovnošolce vodijo na ekološke kmetije po vsej Sloveniji. 18. septembra 2013 so 
dijake povabili na dogodek ''SKuP na EKOVRT'' na ekološki kmetiji Studen iz Obrij v Ljubljani. Skupaj s srednješolci iz različnih srednjih 
šol so raziskovali prednosti ekokmetijstva, ekološko pridelane hrane in poklic ekološkega kmeta kot zeleni poklic, ki nudi veliko izzivov 
za mlade.  
Več: http://skrci.me/zsXMq 
 

Knjižica Dohodnina in kmetijstvo 

Davki in ostale administrativne zadeve vse bolj odločilno vplivajo na gospodarjenje kmetij. Mag. Neva Pajntar je v knjiţici Dohodnina 
in kmetijstvo zbrala najpomembnejša določila in jih postavila v logično zaporedje.  
Povezava: www.zarazvojpodezelja.si/docs/kgzs-brosure-01-dohodnina-www.swf 
  

 

:: Na začetek 

 

Vzpostavljen Service Point EIP 

Aprila 2013 je DG AGRI izbral izvajalce European Innovation Partnership Service Point (servicepoint@eip-agri.eu), ki ga sestavlja 
konzorcij sedmih partnerjev. Njegove naloge so: biti mediator znotraj Mreţe EIP, spodbujanje komunikacije in povezovanje med vsemi 
akterji inovacij - kmeti, svetovalci, civilno druţbo ter raziskovalci, aktivnimi na nacionalni, drţavni ali na ravni EU. 
Vzpostavljena je spletna stran: http://ec.europa.eu/agriculture/eip/service-point/index_en.htm  
Izdajajo tudi novice:  
http://us7.campaign-archive1.com/?u=c40406f3cb81288b4051d5632&id=303fc6a130&e=96dac054f3#!  
Prijava na novice:  
http://jusbox.us7.list-manage.com/subscribe?u=c40406f3cb81288b4051d5632&id=d1a7da98e5 
 

S3 tematske delavnice - strategije za inovacije na podeželju (Portugalska) 

Mednarodna delavnica z naslovom "3S - Smart Specialisation Strategies for Rural Innovation" bo med 21. in 23. oktobrom na 
Portugalskem zbrala 40 udeleţencev iz cele Evrope, ki bodo diskutirali o "pametnih" specializacijah v podeţelskih regijah. 
Več: http://s3platform.jrc.ec.europa.eu/rural 
 

Mednarodna konferenca "Mladi v podjetništvu" (Latvija) 

Mednarodna konferenca "Youth Entrepreneurship” bo potekala v kraju Jurmala v Latviji 22. in 23. oktobra 2013. Na konferenci bodo 
obravnavali teme, kot so: kako pričeti s podjetništvom v mladih letih, kakšna je podpora za mlade v podjetništvu v različnih drţavah, 
predstavljeni pa bodo tudi številni uspešni primeri mladih v podjetništvu ter mladih kmetov v različnih drţavah. 
Program: http://skrci.me/rHmLL 
Prijavni obrazec: http://skrci.me/X7FzJ 
Kontakt: Viktorija.Reine@llkc.lv 
  

 

:: Na začetek 

 

Preverimo lokalno kakovost 

V okviru pobude Ministrstva za kmetijstvo in okolje, da slovenski pridelovalci, predelovalci in zadruge odprejo vrata za splošno javnost, 
se ta vikend predstavlja lokalna kakovost v Osrednji Sloveniji! Obiskovalci bodo lahko v soboto 28. 9. in nedeljo 29. 9. 2013 preverili, 
kateri pogoji morajo biti izpolnjeni za rast kakovostnih domačih pridelkov, si ogledali kmetijo, preizkusili okusne domače dobrote ter 
spoznali, kako pridelovalci in predelovalci zagotavljajo kakovost lokalnih pridelkov in izdelkov. Ta vikend odpirajo vrata: 
 - sobota, 28. 9.  
od 8.00 - 12.00 Čebelarstvo Tigeli, Krapje, Verţej  
od 9.00 - 12.00 Šunkarna Kodila, Murska Sobota;  
od 9.00 - 12.00 Kmetija Zalar, Drenov grič pri Vrhniki;  
 - nedelja, 29. 9.  
od 10.00 - 18.00: Ekološka kmetija Trnulja, Črna vas, Ljubljana.  
Več o pobudi in kmetijah ter predelovalcih, ki bodo odprli svoja vrata, na www.lokalna-kakovost.si. 
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Konferenca Lokalna samooskrba v Škofji Loki 

Ministrstvo zakmetijstvo in okolje skupaj z Občino Škofja Loka in Razvojno agencijo Sora organizirajo sedmo regijsko konferenco 
»Lokalna samooskrba: Uveljavitev načela kratkih verig v sistemu javnega naročanja hrane in živil v javnih zavodih«, ki bo v sredo, 
2. oktobra 2013, s pričetkom ob 12. uri v  Škofji Loki. 
Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je v sodelovanju z Ministrstvom za finance pripravilo Priporočila za javno naročanje ţivil, ki 
omogočajo javnim zavodom naročanje kakovostnih, varnih in zdravih ţivil, pridelanih v neposredni bliţini potrošnika. Predstavljene 
bodo tudi nekatere praktične izkušnje naročnikov ter moţnosti dobaviteljev hrane in ţivil. Več:  www.ra-sora.si 
 

Sejem KOVITO v Ormožu 

5. sejem kmetijstva, obrti, vina, turizma in vinogradniške opreme - KOVITO bo potekal od 27. do 29. septembra 2013, pred Domom 
društev v Ormoţu. Svečane otvoritve sejma se bo udeleţil tudi minister mag. Ţidan. 
Več: ooz-ormoz.si/sejem-kovito-2013-prijavnica/ 
 

Odprta kuhinja v Arboretumu - Prava slovenska zelenjava 

Arboretum Volčji potok v sodelovanju s časnikom Delo in njihovo edicijo Odprta kuhinja v nedeljo, 29. septembra 2013 pripravlja jedi 
iz prave slovenske zelenjave. Za obiskovalce bodo skuhali jedi iz zelenjave, ki je zrasla v Arboretumu. V mesecu septembru je tema 
slovenska avtohtona zelenjava - področje, ki še nikoli ni ţelo toliko zanimanja kot letos. Več: http://skrci.me/HRVep 
 

2. Praznik korenja 

Letos bo v Velikem Gabru, Trebnje 28. in 29. septembra 2013 potekal 2. Praznik korenja. Tekom vikenda se bo zvrstil zanimiv 
program. Na stojnicah bodo predstavili kaj vse je moţno narediti iz korenja. V nedeljo bo na programu 2. korenčkov kolesarski 
maraton po obronkih KS Velikega Gabra.  
Več: www.lokalno.si/2013/09/28/103355/napovedniki/Praznik_korenja/ 
 

Kulturna dediščina Šaleške doline 

Muzej Velenje in Šaleško muzejsko in zgodovinsko društvo organizirata okroglo mizo na temo Kulturna dediščina Šaleške doline, ki bo v 
soboto, 28. septembra 2013 na Velenjskem gradu. Na okrogli mizi bodo govorniki predstavili različne poglede na varovanje kulturne 
dediščine nekdaj in njeno stanje danes. Več: www.velenje.com/PRIREDITVE2.php?id=16162 
 

Pregled dogodkov 

28. in 29. september. Preverimo lokalno kakovost. Verţej, Murska Sobota, okolica Ljubljane. Več: http://lokalna-
kakovost.si/dnevi_odprtih_vrat/ 
27. - 29. september - Sejem KOVITO. Ormoţ. Več: ooz-ormoz.si/sejem-kovito-2013-prijavnica/ 
28. september - Podeželje v mestu Maribor. Več: www.zarazvojpodezelja.si/novosti.php?newsID=314 
28. in 29. september - 2. Praznik korenja. Veliki Gaber. Več: www.lokalno.si/2013/09/28/103355/napovedniki/Praznik_korenja/ 
30. september - Delavnica za ukrep "Sodelovanje". Več: http://skrci.me/Gu2Rz 
1.-3- oktober - Countryside 2013 - mednarodna Konferenca za podeželje 2013. Hranice, Češka. Več: www.venkov2013.cz/National-
Conference-VENKOV-RURAL-2013 
2. oktober - Konferenca Lokalna samooskrba. Škofja Loka. Več:  www.ra-sora.si 
13. oktober - Srečanje kmetov na Ponikvi in Slomu. Ponikva. Več: http://skrci.me/svqN7 
17. - 20. oktober - sejem Narava zdravje 2013. Več: www.narava-zdravje.si/za-obiskovalce/domov/ 
26. oktober - Festival marmelade 2013. Šentrupert. Več: www.las-dbk.si/novice/festival-marmelade-2013/123 
13. november - Prvi evropski podeželski parlament. Bruselj. Več: europeanruralparliament.com  
  

 

:: Na začetek 

 

Dosežen dogovor glede SKP reforme 

Na tripartitnem srečanju Evropskega parlamenta, Sveta in Komisije 23. septembra 2013 je končno prišlo do dogovora na še zadnja tri 
nerešena vprašanja reforme Skupne kmetijske politike. Vse tri institucije EU so dosegle dogovor o vprašanjih, ki niso bila vključena v 
Junijski politični dogovor (www.agra-net.com/portal2/home.jsp) - o 'degressive' payments, prerazporeditvi sredstev med drţavami 
članicami, sofinanciranju plačil za II. steber (P2) ter prenosu sredstev med stebroma. 
Več: www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_Data/docs/pressdata/en/agricult/138810.pdf 
 

Ministri EU o reformi SKP 

Ministri za kmetijstvo in ribištvo EU so se na septembrskem zasedanju Sveta EU za kmetijstvo in ribištvo seznanili z zadnjim stanjem 
zakonodajnega sveţnja reforme skupne kmetijske politike (SKP). 
Litvansko predsedstvo je na zasedanju predstavilo zadnje stanje zakonodajnega sveţnja reforme SKP. Minister mag. Ţidan je povedal, 
da je za slovensko kmetijstvo zelo pomembno, da se pravočasno doseţe končni dogovor o reformi SKP, s katerim se bo zagotavljalo 
stabilen okvir za izvajanje ukrepov v naslednjem obdobju. V duhu kompromisa je Svet EU nadgradil pogajalski mandat predsedstva na 
področju stopenj sofinanciranja območij z omejenimi dejavniki (OMD) v ogroţenih regijah. 
Minister za kmetijstvo in okolje mag. Dejan Ţidan je izpostavil problem nizke samooskrbe beljakovinskih rastlin v EU, kar je bilo 
izpostavljeno na konferenci o spodbujanju pridelave beljakovinskih rastlin v podonavski in juţno-evropski regiji, ki je potekala avgusta 
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http://www.agra-net.com/portal2/home.jsp?template=newsarticle&artid=20018054846&pubid=ag002
http://www.consilium.europa.eu/uedocs/cms_Data/docs/pressdata/en/agricult/138810.pdf
http://www.drustvo-podezelje.si/index.php?option=com_content&view=article&id=1903:ministri-eu-o-reformi-skp&catid=73:skupna-kmetijska-politika-2014-2020


v Gornji Radgoni. Evropska komisija pa je tokrat predstavila tudi novo strategijo gozdarstva v EU »Za gozdove in gozdarstvo: nov 
pristop za novo gozdarsko strategijo EU«. Dosedanja strategija je bila sprejeta leta 1998, zato je ključni namen sprejetja nove 
strategije odgovoriti na sodobne izzive izkoriščanja, varovanja in razvoja gozdov in gozdarstva v EU. Več: http://skrci.me/Uj7ge 
  

 

:: Na začetek 

 

Javni razpis za Ukrep VIII: Finančna pomoč za nadomestilo škode v čebelarstvu  

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev čebelarjem zaradi škode, ki je nastala zaradi suše in pozebe v naravnem 
okolju v letu 2012, zaradi česar je prišlo do zmanjšanega medenja. Sredstva se namenjajo za ohranitev ekonomske sposobnosti 
čebelarjev, da nadaljujejo s čebelarjenjem. Nepovratna sredstva se dodelijo v obliki podpore na čebeljo druţino, in sicer v višini 2,43 
evra. 
Več: www.mko.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1[show_single]=1096 
 

Javni razpis za Ukrep I: Finančna pomoč za nadomestilo škode zaradi požara ali strele na 
kmetijskem gospodarstvu v letu 2013 

MKO je 20. septembra 2013 objavilo Javni razpis za Ukrep I: Finančna pomoč za nadomestilo škode zaradi poţara ali strele na 
kmetijskem gospodarstvu v letu 2013. Višina razpisanih sredstev znaša 15.000 EUR. 
Več: www.mko.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/?tx_t3javnirazpis_pi1[show_single]=1104 
 

Aktualni odprti javni razpisi MKO 

 Javni razpis za Ukrep 311 - diverzifikacija v nekmetijske dejavnosti 
Rok za prejem ponudb: 09. 10. 2013 
Več: http://skrci.me/QahaN  

 Javni razpis za Ukrep 121 - naložbe mladih prevzemnikov 
Rok za prejem ponudb: 23. 10. 2013 
Več: http://skrci.me/wIUsV  

 Javni razpis za Tehnično pomoč čebelarjem 
Rok za prejem ponudb: do zaprtja javnega razpisa. 
Več: http://skrci.me/2XSdn  

 Okvirni terminsk načrt objave javnih razpisov za ukrepe 1. in 3. osi PRP 2007-2013 do septembra.  
Povezava: www.program-podezelja.si/images/phocadownload/PRP/PRP_2007-2013/3459_001.pdf  

  
  

 

:: Na začetek 

  
  

PRePlet so elektronske novice Mreţe za podeţelje, ki zbirajo novice z evropskega, nacionalnega in lokalnega nivoja in ki se navezujejo na 
Program razvoja podeţelja Republike Slovenije v obdobju 2007-2013. 

 
Za vsebino PRePleta - Obvestil Mreţe za podeţelje je odgovorno Društvo za razvoj slovenskega podeţelja.  

Za izvajanje Programa razvoja podeţelja Republike Slovenije za obdobje 2007-2013 je odgovorno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje. 
 

Spletna stran Evropske komisije: Politika razvoja podeţelja 2007-2013 

Povezave v kazalu v programu Lotus Notes delujejo zgolj v verziji 8.0 ali novejše. 
Odjava iz e-novic. 
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